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 انجزارح انتمُُخ

  مه مكىوة الريفي، و الحضري الىسظ في للسكبن ممثلة عيىة : العيىة

 .وأكثر سىة 18 بيه أعمبرهم تتراوح تىوسي1028

، ( السكهمكبن ) تم تصميم العيىة وفق طريقة الحصص حسب الفئة العمرية، الىلاية 

 .الريفيالىسظ الحضري أو  الاجتمبعية، و الطبقة الجىس

 ببلهبتف : البيبوبت جمع طريقة

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 3,0 القصىي  الخطأ وسبة

 2016 مبي05  :الدراسة تبريخ
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ثبش تعش ثًكبَخ  انًُجًٍو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
انفسفبغتىَس فٍ انسىق انعبنًُخ لإَتبج   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
89% 

 لا
10% 

 غُش يصشح
1% 
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سججهب ظعف  انًُجًٍو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
انجهخسُبسخ انحكىيخ فٍ اَجبد حهىل نًطبكم   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
83% 

 لا
16% 

 غُش يصشح
1% 
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و الاحتجبجبد عُذهًب  علالخ ثبنتهًُص  فٍ الإظشاثبد 
انًُجًٍانحىض   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
66% 

 لا
34% 
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 يعُذهبش انًُجًٍالإظشاثبد و الاحتجبجبد فٍ انحىض 
 تأثُش التصبدٌ عهً انجلاد

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
14% 

 لا
86% 
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  عٍهٍ َبتجخ  ٍانًُجًو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
انًُطمخالأيم و اَعذاو انعذانخ خبصخ عُذ ضجبة غُبة   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
75% 

 لا
23% 

 غُش يصشح
2% 
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َتُجخ  انًُجًٍالإظشاثبد و الاحتجبجبد فٍ انحىض 
 نتذخم سُبسٍ نهتحشَط عهً انفىظً

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
52% 

 لا
44% 

 غُش يصشح
4% 
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َبتجخ عٍ غهجبد  انًُجًٍو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
نجلادفُهب عذو يشاعبح نظشوف  وغُش يعمىنخ   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
63% 

 لا
36% 

 غُش يصشح
1% 
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َتُجخ نكثشح  انًُجًٍو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
الاَتذاثبدعًهُبد الإحبنخ عهً انتمبعذ وغهك ثبة   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
53% 

 لا
40% 

 غُش يصشح
7% 
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َبتجخ عٍ انتهىث  انًُجًٍو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
انجهخانجُئٍ انهٍ تسججه انطشكخ فٍ   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
53% 

 لا
44% 

 غُش يصشح
3% 
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نهًطبنجخ ثبش هٍ  انًُجًٍو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
انجهخلفصخ تستفبد ثُهب  فسفبغانخُشاد يتبع ضشكخ   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
75% 

 لا
25% 
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  عٍهٍ َبتجخ  ٍانًُجًو الاحتجبجبد فٍ انحىض الإظشاثبد 
انًُطمخالأيم و اَعذاو انعذانخ خبصخ عُذ ضجبة غُبة   

 َعى
46% 

 لا
54% 

 َعى 
75% 

 لا
23% 

 غُش يصشح
2% 
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 َعى
46% 

 لا
54% 

 حست ساَك ضكىٌ َهضو َتذخم نحم انًطكم؟

 غُش يصشح %1
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 أخشي

 الأحضاة انسُبسُخ

 وصَشانطبلخ

 وانٍ لفصخ

 سئبسخانجًهىسَخ

 أثُبءانجهخ

 انحكىيخ

 سأٌ انًستجىثٍُ فٍ انتذخم نفط الإضكبل 



 
 
 

 شكرا


